	

	Dragi prijatelji!

Zovem se Katja. Desetogodišnja sam djevojčica. Živim u Varaždinskoj županiji u malom selu po imenu Jarki. Selo je dobilo ime po jarku–dolu - u kojem je smješteno. Oko Jarki su brežuljci i brda s osojne strane obrasla listopadnim šumama. Tlo je pogodno za rast pitomog i divljeg kestena. Stoga su sve okolne šume najživahnije u jesen kada se i staro i mlado razmigolji padinama u potrazi za plodovima. Oni deblji, krupniji i okruglasti plodovi pripadaju divljem, a sitniji i tamnosmeđi pitomom kestenu. Prikupljamo ih i dajemo u otkup. Plodovi kestena koriste se u prehrambenoj i kemijskoj industriji. Ekstrakt je ljekovit pa se koristi u izradi ljekarija, tonika, krema, šampona za kosu. Nama djeci najdraži su slasni pečeni kesteni koje podijelimo s prijateljima. 

Osim kestena u šumama moga zavičaja možete naći bukve, hrast i bagrem, ili kako ga mi zovemo „gaciju“. Ima i javora,i graba, kao i grmlja: kupine, trnjine, divlje ruže, drijenka. Početkom jeseni među te plodine treba dodati mnogobrojne vrste gljiva od kojih su najcjenjeniji mirisni vrganji i žute lisičarke. Zato nije čudno što šume privlače gljivare, sakupljače, ljubitelje prirode. Svi oni kreću u potragu za blagom od kojega prave džemove, ljekovite čajeve, ukusna jela i slastice. 

Tijekom godine većinu svoga slobodnog vremena provodim u šumarku nedaleko naše kuće. Volim boraviti u prirodi, a taj mi je djelić zavičaja najdraži. Na rubu šumice dočekuje me breza, odjevena u svoju svečanu bijelu haljinu. Njene tanke grančice vjetar prepleće i raspleće poput vlati moje kose. Nadaleko uokolo nema ni jednog takovog stabla te se breza još više ističe u krajoliku.

Od svih godišnjih doba najviše se veselim proljeću. To je vrijeme kad se priroda ponovno počne buditi, vrijeme kada moja breza prolista, kada na svoje brojne ručice navuče zelenu haljinicu istkanu od srcolikih listića. Gotovo svakodnevno prođem kraj nje i izgubim se negdje među drvećem, okružena stasitim, uspravnim bukvama, ponosnim hrastom, tankim akacijama, raznolikim grmljem po čijim grančicama skakuću i neumorno živkaju vrapci. Pod stablima se bijele ljupke i skromne glavice drijemovca. Udišem čisti zrak, upijam toplinu sunčevih zraka, osluškujem ptice. Koliko užitaka na jednom mjestu!

Kada dođe ljeto i sunce nemilosrdno grije, moje mi zelene prijateljice pruže zaklon od žege. Usred dana najviše volim boraviti u sjenovitom hladu njihovih krošanja, sama ili sa knjigom u ruci. Dok povjetarac ljuljuška brezine grane, a lišće treperi i šuška, zaronim u svijet mašte ili jednostavno zaspim.

Nije taj šumarak samo meni drag. U njem živi obitelj crnog kosa, jedna vjeverica što se krije u krošnji hrasta, roj bijelih leptira, božje ovčice i skakavci raznih vrsta. U predvečerja često promatram  mrave što putuju uzduž ispucale brezine kore. Ponekad nađem puža badnjaka ili naiđem na nov, svjež humak  kojeg je krtica izrovala. Katkad začujem kakav šušanj, lepet krila, kuckanje žune što traži crviće pod korom. Koliko užitaka na jednom mjestu!

No, moram vam reći, da sam pomalo zabrinuta. Ima već neko vrijeme da na bijeloj kori moje breze-ljepotice zamjećujem nekakve gljivice. Potražila sam časopise, pretraživala po internetu, a onda sam slučajno jednog dana otvorila TV. U emisiji su spominjali gljivično oboljenje stabala zvano phytophthora rumorum. To je bolest drveća i vrlo je opasna. Nalik je gljivicama, a uzrokuje sušenje stabala u vrlo kratkom vremenu. Bolest se širi preko zaraženog tla za što je odgovoran čovjek. Jedini spas od širenja zaraze je sječa i rušenje bolesnih stabala. Kažu da je ta bolest došla iz Kanade u Evropu i učinila veliku štetu.

Užas! Breza je bolesna. Boluje li od phytophthore rumorum?  Hoće li se posušiti? Hoće li se bolest prenijeti na cijelu šumu? 

Sjela sam za računalo i krenula u potragu. Nakon nekoliko sati pronašla sam u stručnom šumarskom časopisu da te bolesti kod nas nema. Znači moje je drvo još uvijek zdravo! A te gljivice što se nalaze na kori, znak su starosti. 

Umirila sam se. Već i sama pomisao da u mom kraju nema drveća, da ne čujem pjev ptica, da ne susrećem leptire ni vjeverice, me plaši. Ne mogu zamisliti svoj kraj bez zelenila i šuma.

 Zato, dragi prijatelji, čuvajmo šume! Čuvajmo njihovo zdravlje kao da je naše vlastito.

 Srdačno vaša,

                                                                                                


   Katja Topolovec                                                                                              

 
 

 
 


